SLIP RING INSIDE
ROTARY JOINT

RJS series

slip Ring 48 2E{2| XolE

745 www.pnm21.co.kr




M= 2Hl7] Slip Ring 28 27| 2ul7|

XOFE Quad Ring M

.

[ Quad Ring]

WUERLE

.22 25, oz

— o
g ‘.’_fé“ﬂ.?_l B

HATT

M e

£ 127 250 Lot

Fx ZAIEJ} £
0|22 Yt Q2 B} U 24

0" AI—Q.A' TIOI

8 4% Fut 9ol

PROTELC

Slip Ring Inside

[SlipRing]
.g|x1/17=+7+ MY YU ADE HE
624, 1238 27HX| S XS

[ | EE‘|E| ZAE 2o Slip

e td +§I’.‘J Al, ®21 8 371

T
of oFgXeQl 2Hl7|s XS

TZE0| 1T = AHBSIAIZ| HHE LT

J
EAUZCIYo Y 1S3 Application
W HERY, EE 22|, 7|0 S2f tffet 7+ 75 M 2 port, 4 port, 6 port Al2|= 74
W2 252 (RE Y 8H ARIC)9 Tt 80|
<2port> <4 port> <6 port>
<Application >
Rotary Joint (4 port) +2 Hands
Rotary Cylinder + Rotary Joint ~ &3&2E{+ Rotary Joint
- J - J

ROTARY JOINT 746



AP0 BHEA] 2101 F:AI7] Hi2HD] OFRISt MBS PISHAl 2t Al2IZ2l i Fol AFE o

A\ ROTARY JOINT 7HE oAt

A 2| (Caution)

2 HES ARG S5 ol2lofl 2of % HESHA| Lof FHAIL
Ol ol HIFAROl TS B P QINAre] Ao, M|
43 52 Yo 4 Bt

WS HY AR
sote] Lot, M EE S5 WX SOl T £l0f UX| gl
8f0] 2t B7Iot HYS AIEHOHO] AL Lo| Zletg vz
#% MAleY FLIC
Bhot RICILHO| 5K 37| 21210] ot U0 oAl At
S g2 45 ALtk

ESSIN[=}
T Fdoll gt Fo| At
WS AN
M S AU S5 Wl ZAIS Holokn Bt AlAgo|
9% oIt HES BIoH01 HTB T HY L 4 A

S A&stod FHA2.
2tofol| 0| =0 717|7t 2t 0| =X 42 mWoil= AHES
SX|ot HEA ZXE[0] A=X| 2SI FHAL.

WA HY A,
ALEQI S| HHE 101 2712 J17Io] thaaiat 7))
Xt S2 2101810 AL Ol2tol WXIBH0] FAAIL.

Z=9| (Caution) AL Fo| Afet

W 2E{2] ZoIE0] Hiisls 9322 Ao 3 SMolM
E|rizt 77k 20| 15 & 4 UTE MAlS0 AL,

W 2130l 18IS 01X 927} ol AlEl= 2O HE HHE MK

5101 oFH CHHE Mgl FHAIL.

S|xsts Y37} QXA YIS OJA S2{7t olAEls A9

NS BS At S8 AA510] o CiHS Mg FHAIR.

il
nx

Y0l chiet CHA S Ml FHA L.
QO|Lt H7| S22 HEE= 77|52 B YW 82
Ijot ZR0i| CHH[SHA] QHF CHAS M| FAHAIL.

=7t

W |4 RS0 ARICie| HASS D2fst0] FHAL.
HIAFEIXIZE KZF Al QI8 2 717 FKIol AeHE xa
o4 9002 M (S MR FHAIL.

W 26| ZOIES 3|3 A2 4 Y EQI0] HeIUOIA ALS
stof FYAIR
7t N2lxe| M M EQ3 WIS M sio] BE U
S/H ARICiE MEH0 FAAR

A F2| (Caution)

W TISo[L} ZZo] HIME] BMst= Fa0ME BE 29
2ol g = ACDE T AHZE Fo| 5H0] FA[7| HfEiL|Ch.

FLloll 222 0| A= FLE I FAER 2lst0] HIF
2E7H 45 SlHA 232 2iQl0] = Je02 H HH
S EX 51| S At olo] FHAL.

7, Chip S2| o|2 &2t A} Sl AAI7t =H sEix|=
BoIM = AHE 8X| O AL,
S

|
Tt {T

-

=S58 2 3l 0E Mgl 37t 37| +4 S9f #elo| E
= AFLICH o|2{et HFoIME SAtet Hol tof Mot
2% HHE EX| 5t FA|7| HIELIC.

747 www.pnm21.co.kr

W ZE}2| =0f Slip Ring #|0|2 E3 & =X FEI| ZM
AeH efo| xF0| 1 5lof SZ|0[X| =X Stofof
gict.

Slip Ring #|0|2 B8 #% REE o|f 7220 1 5o
Of Slip Ring2| LH7oll EA|7}+ & =|X| gtenz 39| 5104
ZFA|7| HERfL T

SlipRing#l0|2 2=



PROTEC

MEMO

o
S
=
=
—
L=}
=
=

ROTARY JOINT 748



SLIP RING INSIDE ROTARY JOINT

RJS series

Bl Housing € 7|Z2.2 Spindle 0| S| AEHO M Air 7t SSE= 2HH 37|
27|

W 2Tt HofR LHE | M2 T

W 3™ 3H0|| JA0{A S Actuator 2 Z0] Z8F A Air Hi2t0f| 2 Hose 11
2 %X 5tz 717|2 +582 Yol 2™ ZH E= ActuatorZt HR

M Spindle Head 20]| 4l ZX|2 Slip Ring LS &*tof| 2 3| ™/ 087t MY
S AOYE ME0Z HiM 1Y gl 9| HMH FHUEH

W ZE 37t Z71e4-2 2E 2| Z2IE Spindle Headdl| Ct4=2] Application2

e+ AS.

287z

RJS 60 D
®

©

@ 7124l

@ Housing 2|23

Il = Housing 2|Z(mm)
60 60
70 70
90 90
OXlaE
)l = 3M
2= 674
D 1274

749 www.pnm21.co.kr



o 4
| chaflo| |25t (kgf)
HCHE 2| A EBE (kef)
5|23/54(RPM)

2HI5E (kef)

. Air Supply Port
H2E AT Air Connection
Air Port =2

I*n'REQE(kgﬂ cm)
ALERA|

A2t (kgf/cr)
AI22E(°C)
7to|E
rArgeg

2) &

2

=i

HI1H Ar

71HH ArE

2. 2H AEIZ 127 AV|otS

H=a=

2|
=
7(1) g?é-’l_g_ﬂ 3~]_0|_|m | O:IJ_|'EE 71*' 99. 90/02|
2)
F3)

OHAlO K

e Jttem £
A= 2EE| ZRAEE 3TAI7|7| et 2|4 ER3 0| EE9| 1&7|7|7H e §

PROTELC

RJS60 RJS70 RJS90 =
25 30 105 =
18 24 182 =)
MAX 2000]|LH MAX 1500]LH MAX 1000]|LH «—
0.65 1.4 3.9 =
PT1/8 5
M5 M5 PT1/8
2 4 6
9 18 70 PRJ
HEZIl =z
15~7 (23 LY :10.2) =2
5~60
QFCh 20| C|Y o™ ZHo|E
=L (E.L Al E{O{E] 2 15 ISOVG 32)
HAQE O IS 22 0.3%2 THEHS HRote AT 37|
Zof o|lo| W] ot ofel
FLCh
\
W
Circuits 6orl2
Voltage 240VAC
Insulation Resistance 200M Q@500VDC
Electrical noise Max.40mQ
Dielectric strength 500VAC@50Hz
Speed 250RPM (Max)
Torque Max. 30g.cm
Life 10,000,000 Rotation
Working temperature -30°C ~ +80°C
IP Class IP51
Humidity 95 +3% (30°C + 5°C)
Contact GOLD
Housing material Plastic
Lead wire 300mm

750



751

@ RJS Series

- - -
70 9
M5 2-M5
(AIR SUPPLY PORT) (AIR CONNECTION) Z%/Ii[i) 52
72 PCD52 5 !
™ 4-M5DP14
K 5 1 \
) ) 3 o
(AN~ - e — —
\NYyi s =& i R
\:/ 7 I
S j
SlipRin
(6or12 Circuits% (250)
15 10/13.5
38 Heat Shrink Tube R
16 45 13
74




PROTELC

RJS70

(€

J )

M 0 BE

o
S
=
=
—
L=/
=
=

4-M5
(AIR CONNECTION)
4-PT1/8
RC.D61 (AIR SUPPLY PORT) 25 P.C.D56
1o DPLS 4-M6 DP13
o A0
ol | =2 I )l .
ISIESIIRSISS 69 A e [
/ 4 \NY
Slip Rin J 1.5 2
(6or12 Circuits% (250) 214
155[| 25 |10]10(10[ 14 68
Heat Shrink Tube, 18 75 17
110

ROTARY JOINT 752



753

@ RJS Series

60 70
94.5
6-PT1/8
83 (11.5)  (AIR SUPPLY PORT)
715
6-PT1/8
P.C.D:81 60 (AIR CONNECTION)
6-M6 DP12 185
P.C.D:76
31 6-M6 DP12 -
4
15 W
o2 5@ C93 € & \
O | | — p—
g8 88 — & | & 8
i = 4
[
&  ® @ 6
i
(250) 1 .
+0.02
25 6 2-96 0 DP7
Slip Ring
(6 or 12 Circuits) 27 120 112
Heat Shrink Tube, 160




PROTELC

A 1'
1. Housing & 5% 2. Spindle % |53 =
] =
] =
= ==1 =
1 @ © |— a © @ |/ |— =
[y S— o [ — I ) —
[ © —] © O |
EEEI EEE PRJ

A A22E HHEHZ EQ3 ZClLtArOf A S A2EE MM HZ ER3 E[CHLEALZ O]
(kgf-cm) L (mm) (kgf-cm) L (mm)
RJS60 M5X0.8 51 14 RJS60 M5X%0.8 51 7
RJS70 M6X 1 81 13 RJST0 M6X 1 81 13
RJS90 M6 X1 81 12 RJS90 M6X 1 81 12

754



